

合肥市庆平希望学校 办好一所学校 造福一方百姓

合肥市庆平希望学校是一所九年一贯制学校,创建于2008年,是“合肥市爱国主义教育基地”、安徽省图书馆流通网点、美克美家艺术教育基地。学校拥有四幢教学楼、二幢综合楼、一幢办公楼,学校多媒体报告厅、微机室、实验室等功能室一应俱全,教育教学设备先进。粉墙黛瓦、层楼叠院、高脊飞檐、曲径回廊,徽派建筑在这里鲜明呈现,配合绿化、景观,创建了宁静、幽雅并富有蓬勃朝气的校园。

由于地理位置的特殊性,参差不齐的生源状况给学校的发展提出了挑战,“新站区政府在政策和资金上都给予了庆平学校大力的扶植和支持,并给予厚望,学校的教育教学质量和发展关系着1800多名学生的发展,关系着1800多个家庭的幸福指数,我们必须克服困难,改革创新,促进学生德智体美劳全面发展,不断提高教育教学质量,办好庆平学校,造福一方百姓。”校长李敏语重心长地说。 潘妥



以少年宫为核心的社团文化助力学生综合素质全面发展

“夫子循循然善诱人,博我以文,约我以礼,欲罢不能”。孩子的天性各不相同,教育的方法也有很多种。让每一个孩子都绽放生命的精彩是庆平学校的不懈追求。

2011年由新站区管委会投资建设的“庆平希望学校少年宫”正式启用,少年宫配有钢琴室、古筝室、美术室、舞蹈室等多个功能教室,满足了学生活动的需要。同时,学校依托少年宫组建了足球、国学、古筝、电子琴、舞蹈、书法、绘画、乒乓球、篮球、手球、合唱、鼓号、射箭等20多个学生社团。足球社团的学生们在活动中不仅锻炼了身体,在传球、接球、守球、进球中,也培养了团队意识和合作精神。书法是中华民族瑰宝,看似柔和平静,但在其运笔中却蕴含着智慧与力量。书法社团的学生不光写得好看,也在一次次的练习中,在峰回路转的运笔中体会其中的精神、智慧与力量。国学弘扬中华优秀传统文化,培养德才兼备、知行合一的优秀人才,有效带动社会德行教育、全面提升整体人文素养。射箭外修自身体魄、内修品格精神。射者

在开弓射箭过程中,每个步骤张弛有度,礼仪严谨,行为规范,讲究谦和、礼让、庄重。射箭课程不仅培养了学生专注、果敢、稳重、坚毅等品格,更让他们拥有健康体魄、健全人格……

庆平学校打造的以少年宫为核心的社团文化,有助于学生丰富知识,学到技能,提高综合素质,养成良好习惯,塑造高尚情操,提高人文素养,满足了全面发展的需要,以点带面推动了学校德育、体育、美育教育等又上新台阶,同时也为学校营造了浓厚的文化氛围,优化了校园的育人环境。近年来,庆平学校少年宫的发展引人注目,学校在合肥市文明委的考评中,力拔新站头筹获得95.5分;手球继去年获得合肥市女子乙组第一名后,今年又荣获安徽省校园手球比赛二等奖;葛子豪等同学表演的体育舞蹈获得2016年全国全民健身操舞大赛安徽赛区首届健身操舞大赛一等奖。庆平学校目前是全国中小学足球实验特色学校和“合肥市手球后备人才训练基地”“合肥市射箭协会后备人才训练基地”,少年宫已成为庆平学校的一张名片。

教科研促进教育教学质量不断提升

庆平学校拥有一支学科合理、结构优化、富有活力的高素质、专业化的教师队伍。教师学历合格率100%,其中硕士学历2人,本科学历57人,市、区级骨干教师12名。学校树立“教师是学校发展的第一资源”的观念,围绕师德师风建设开展校本研修,激发教师和谐竞争的内在需求,提高广大教师教育教学能力和水平。

教育教学质量始终是学校发展的生命线,而教科研则是促进教育教学质量不断提升的重要途径。学校成立了教务处、教研组、备课组三级研修网络,其主旨就是教学研究力求低重心、高质量、重研究、重巩固、讲实效。在教务处的领导下,教研组工作务实,日常研讨、公开教学、听课交流、师徒结对、参加省市级教研活动正常有序,对于省市内教研活动,力求最大限度满足教师学习愿望,让老师们放开眼界,舒展心胸。同时,学校开展有效课堂、有效作业、有效辅导的研究与实施,落实“减负、增效、提质”目标;开展教研组校本研修,加强教研组教师团队建设,提升校本研修质量,推进“以研促教”,保障教学质量。

为了不落下一位学生,老师们利用中午时间给学生补缺补差,每天下午坚持上好第四节课,做到常抓不懈。“虽然辛苦,只要学生们有所进步,付出再多,都是值得的。”老师们表示。

2015年,在新站区教学信息化大赛中,学校7个学科中有三个学科获得一等奖,在新站基本功大赛中,学校5人参赛获得2个一等奖、2个二等奖。多位老师参加了新站区的课题研究项目,还有部分老师代表新站区参加合肥市比赛取得了较好的成绩。

勇攀高峰的庆平希望学校,用爱和责任,浇灌着渴望求知的学子们。在“追求理想、创造幸福、全面发展”办学理念下,“真知乐行”的教育模式得到落实。创特色,树品牌,坚持内涵发展的庆平学校,明天一定会更加美好!



喜报

热烈祝贺肥西实验高级中学2016年高考本科达线1523人(不含艺体),其中一本达线486人,600分以上41人,占全县56.16%。精英班102人,全部达本科线,其中95人达一本线,一本达线率93.14%。董亚婷同学以599分(全省554名)获全县文科状元,李静573分、梁可然572分、王银环570分、汪蕾565分分别进入全县文科总分前10名;王祥同学以673分(全省185名)获全县理科状元,舒其林654分、葛良昊652分、李磊637分、董春634分分别进入全县理科总分前10名。

肥西实验高级中学 肥西高考复读中心

办学思想: 先进理念,培养一流人才

肥西实验高级中学是肥西县委、县政府整合肥西高中教育资源,引进合肥新明投资有限公司按省示范中学标准创办的一所高起点、高标准、高质量的完全中学。学校遵循“以人为本,人人成才”的办学宗旨,追求高素质与高升学的统一,致力于为中华民族伟大复兴和人类文明进步培养时代英才。

办学条件: 校园环境清幽,设施一流

学校坐落于肥西县城翡翠大道旁,校园环境清幽,建筑群落气势恢宏,格调高雅,教室、宿舍均配备空调,公寓内有全自动开水机、全自动刷卡洗衣机并按楼层配备生活辅导老师,环境舒适。

师资队伍:

荟萃教坛精英,水平全国一流

为将肥西实验高级中学打造成合肥乃至安徽省的教育品牌,学校面向全国各省、市示范高中高薪聘请学科带头人、教坛精英,组成了一支实力雄厚、业务精湛的专家团队。

特色管理:

全封闭寄宿制,管理成效一流

学校实行全寄宿制、全封闭式、

准军事化管理,班主任和生活老师对学生跟踪管理、全程负责,排除外界不良因素对学生的干扰,有效减轻了家长对孩子沉迷网吧、荒废学业的担忧以及陪读的压力。

高考成绩:

达线屡创新高,社会评价一流

学校办学以来,高考本科达线率连年超过70%,一本达线人数、达线率,屡创肥西历史新高,多次摘取县高考状元,连续几年获教育局赠送高考贺信与“高考突出贡献奖”,获教育主管部门及社会各界的高度认可与一致好评。



文科优等生:左一右
何道洋559、梁可然572、董亚婷599、李静573、王银环570、
张梦慧558、徐文昕562、张春红563、豆旭东559



理科优等生:左一右
许克勤632、李磊637、董春634、葛良昊631、王祥673、
葛良昊652、刘雪燕622、李会会624

肥西高复中心2016年招生简章

招生规模——计划招收20个班(12理8文),每班约56人。
收费合理——学杂费为2600元/学期(含寒暑假补课费)、住宿费600元、书本资料费600元(含讲义费、周考费、月考费、模考费等)。

达一本线仅收书本、住宿费,达二本线第一学期学杂费减半,达三本线正常收费,三本线下适当增加费用。

奖励政策——高考成绩获肥西县前三名,分别发放奖学金人民币10000元、8000元、5000元。汪永生全县第一名,发放奖学金人民币10000元;周文倩全县第一名,发放奖学金人民币10000元;孔娟娟全县第一名,发放奖学金人民币10000元;倪婉全县第二名,发放奖学金人民币8000元;王飞全县第二名,发放奖学金8000元;张月亭全县第二名,发放奖学金8000元。

报名时间——2016年6月23日开始报名
上课时间——2016年7月16日正式上课

肥西实验高级中学2016年高一招生 (非肥西考生)

录取办法

非肥西县的考生持准考证原件、分数条原件到校招生办登记、录取,被我校录取的学生,学校负责办理学籍。

收费标准

1、学费:2600元/学期;书本资

料费:600元/学期;住宿费、空调费和管理费:600元/学期,生活费自理。
2、低于学校录取分数线的将适当加收费用。

肥西实验高级中学2016年高一年级面向合肥招收优秀学生

正在火热进行中,有意向的学生及家长朋友可尽快来校咨询,计划有限,额满为止。

肥西实验高级中学首届国际班报名已开始,有意向的学生及家长朋友可尽快来校咨询。